

11位菏泽车友来烟旅游,骑车到滨海北路栈桥时发生意外

一车友过斑马线不幸被撞

本报记者 曲彦霖 见习记者 蒋慧晨

“

3日上午,来自菏泽的11位车友骑行到滨海北路栈桥,其中一位56岁的车友陈先生骑车过斑马线时,被一辆面包车撞对面对面车道。目前该车友仍处于昏迷状态。

▲5位车友在栈桥等着陈先生的消息。记者 曲彦霖 摄



现场:

出事地点有个斜坡

8月3日,市民刘先生拨打本报热线967066反映,滨海北路栈桥处发生车祸,一辆面包车撞上骑自行车的车友,一个车友被撞倒马路另一侧车道,车友趴在路面上,面包车挡风玻璃裂了,还凹进一大块。

上午11点,记者赶到滨海北路栈桥,看到栈桥广场的石柱旁停放着7辆自行车,旁边的小凳子上坐了5个人,他们都是被撞的陈先生的车友。5位车友焦急地

等待着,就在早上9点左右,他们的车友过马路时被一辆面包车撞了,他们指着正对着栈桥的斑马线告诉记者,那就是陈先生被撞的地方。

记者走到路边,看到斑马线南北两侧路边都竖着提示行人过马路的信号灯,斑马线上方有红绿灯。斑马线西侧是个斜坡,斜坡上下来的车的车速都比较快,路上并没有堵车。



▶伤者陈先生在这处斑马线上发生意外。本报记者 李泊静 摄

讲述:

被撞车友因拍照落到最后

受伤的车友已被送往烟台山医院抢救,昏迷不醒,他们的行程无法继续,5位车友希望车友早点醒来。

车友鲁先生告诉记者,他们是一个自发组成的长途骑行小队,共有11位车友,都是菏泽人。车友夏先生说他们从菏泽乘车到龙口,再从龙口开始骑自行车,目的地是威海。2日到达烟台,由于晚上有台风预警便在烟台停留了一晚,3日一大早,一行11人骑车赶往威海。

车友鲁先生说,他们一路按“1”字型靠右侧骑行,自西向东骑行到滨海北路时,他们决定到对面的栈桥去看一看。陈

先生喜欢拍照,所以比其他车友稍慢些,这回骑在最后。前面的10位车友一个个过了斑马线,陈先生到栈桥上拍照,刚过了一两分钟,鲁先生就听到身后“嘭”的一声,车友陈先生被一辆同向驶来的面包车撞了出去,落在了对面的车道上。

这时候,正好对面车道驶来一辆现代轿车,眼见就要碰到陈先生,轿车女司机一脚踩下了刹车。“幸亏那个女司机反应快,停下的时候陈先生的头就在车轱辘前面,就差这么一点。”车友王女士一边比量着一边说,陈先生的头盔也被撞破了。

医院:

伤者昏迷不醒,还要继续观察

3日上午11点左右,记者在烟台山医院神经外科见到了仍昏迷不醒的陈先生。陈先生插着氧气管,旁边的监护仪时时监控着他身体的生理参数。从他的外表看来,只有轻微擦伤,并没有大面积伤痕。一个姿势躺的时间久了,他会偶尔变换一下手脚的位置,但任凭周围的人怎么呼唤他,他都没有任何回应,连眼睛也不曾睁开过。

“老陈这是无意识的动,一直都没醒。”车友夏先生告诉记者。夏先生和其他几位车友在病房中轮流照顾陈先生,每当陈先

生变换姿势,他们都要细心地把插在陈先生身上的各种管子调整好位置。

据陈先生的主治医师,烟台山医院神经外科王医生介绍,陈先生的状况是蛛网膜下腔出血和创伤性湿肺,不排除有脑干受损的情况,仍在危险期,何时能醒过来还不确定。目前意识还不清醒,还要继续观察。

下午5点左右,记者再次来到医院,此时陈先生的女儿、女婿已从青岛赶来,一直守在床边陪护。陈先生仍然处在昏迷状态。

肇事司机:

陪同伤者就医并主动缴费

3日上午,记者在陈先生的病房门口看到一位穿着红衣服的中年女子,陈先生在烟台的亲戚王先生告诉记者,这位红衣女子是肇事者的爱人。此时这名女子紧蹙着眉头,一脸凝重,她说,在这种情况下没有心情回答记者的问题。

据王先生介绍,肇事司机出事后立即拨打了急救电话,并一路陪同到了医

院,还缴纳了一部分住院费用。“事情既然出了,肇事者的态度还算不错,一直都在积极配合医院和交警部门。他们好像是做小买卖的,都不容易。我们不想指责谁,只想尽最大努力抢救伤者。”

记者多次联系交警一大队,据民警介绍,事发时,他们接到报警立刻赶往现场对事故进行了处理,事故原因还在调查中。

本科录取工作今天结束

驻烟高校

都“吃饱”了

本报8月3日讯(记者 李楠楠) 3日,本科二批第二次征集志愿投档结束,同时公布了今年二本第二次征集志愿分数线,烟台执行的省属线为文科504分,理科501分。二本第二次征集志愿投档后,驻烟各高校基本都录满了。4日,二本第二次征集志愿录取结束,届时本科所有批次录取工作将全部完成。

8月3日,本科二批第二次征集志愿投档。本次招生计划总数为16424人,其中文科5364人,理科10969人,春季高考91人。根据山东省2012年普通高校本科二批第二次征集志愿分数线和2012年春季高考本科录取控制分数线,按照1:1投档比例共投出线上考生12406人,仍有4018个计划落空。其中,文科4090人,理科8261人,春季高考55人。

经过本科二批一志愿以及第一次征集志愿和第二次征集志愿三次录取后,烟台高校基本都完成了招生计划。其中在二本一志愿中,烟台四所公办高校普通专业全部完成招生计划;存在较大缺额的独立学院和民办学校经过两次征集志愿后,这一次也基本“吃饱”了。

二本二次征集志愿后,烟大、鲁大以及山东工商学院部分中外合作办学专业基本完成计划;烟台大学文经学院,此次打了一个“翻身仗”,文理科计划全部录满,其中文科最高分为595分,最低分504分,理科最高分579分,最低分489分;此前存在较大缺额的南山学院此次理科计划全部录满,文科仅存在32名缺额。

过了资格线,还是没上本科

二本二次征集志愿填报资格线为文科450分,理科430分,这一分数线与本科二批志愿填报资格线一致。二本资格线上未被录取的考生有8.5万人,而3日公布的二本二次征集志愿录取控制线为文科504分,理科501分,济青和市属线文科484分、理科481分,这意味着近7万成绩在文科450分、理科430分以上的考生,即使填报了二本志愿也不会被录取,因为省招院只给控制线以上的考生投档。

“430分原以为可以填报本科,谁知道又白费力气了。”3日,烟台一名考生家长任先生说,“我们这都已经折腾两次了,既然不会被投档,还让我们一次次填报志愿干吗?”任先生的孩子今年理科考了447分,超过资格线17分,以为差不多可以上本科,但招院划定的资格线和控制线之间差了70多分,最终还是上不了本科。

本报记者 李楠楠

相关链接

一轿车撞上自行车队致5人死亡

今年6月22日下午2点10分左右,在烟台市高新区滨海中路天越湾处,一辆凌志轿车突然驶入道路左侧非机动车道内,与非机动车道上骑自行车的多人相撞,致当场4人死亡,1人经抢救无效死亡,3人受伤。

遭遇车祸的自行车队来自济南兄弟单车俱乐部,共有20余人,事发前不久刚刚抵达烟台。肇事司机已年过六旬,驾龄超过20年,没有喝酒,肇事者当日从养马岛返回烟台中心城区途经事发地点时酿成事故。最终肇事司机被刑事拘留。

夏季行车这些事儿要牢记

进入夏季以来,气温逐渐升高,交通事故也开始呈上升趋势。8月2日晚到8月3日,仅记者所知烟台市区就发生了5起交通事故。夏季交通事故多于其他三个季节,一些安全注意事项车主应牢记在心。

首先,经常检查轮胎气压,高速或者长途行驶,胎压很容易上升,引发爆胎。为了安全,请您经常停车降压。

其次,切忌穿拖鞋驾车,发生紧急情况时,如果踩油门或刹车时拖鞋不跟脚,很可能因此延误刹车时机,造成事故。

第三,不宜使用气体打火机。塑料壳体因受热发生爆炸,一旦发生爆炸,很容易引起火灾,后果不堪设想。

第四,不宜戴颜色太深的墨镜,墨镜的暗色能延迟眼睛把影像送往大脑的时间,这种视觉延迟又造成速度感觉失真,使戴墨镜的司机作出错误判断。